

## Möte Föräldraföreningen 20170830

Närvarande: Karolina Askblom, Åsa Barrdahl, Marille Löfgren, Emma Westin, Anna Karlsson, Martina Gustavsson

### **§1. Mötets öppnande**

Marille öppnar mötet och hälsar alla välkomna

### **§2. Godkännande av dagordning**

### **§3. Årsmöte**

Den 18/9 är det dags för årsmöte, det behöver sättas upp lappar och annonseras på Facebook-sidan, vi hör med Lotti om hon kan fixa lappar. På Tävelsås hemsida är informationen redan uppdaterad. Vi kommer att bjuda på fika i form av olika kakor (obs! utan nötter), kaffe och te.

### **§4. Ny styrelse**

Som det ser ut i dagsläget är det två från den sittande styrelsen som kommer att sitta kvar, Karolina har fått in tre intresseanmälningar från föräldrar som funderar på att gå med. För att underlätta arbetet för den nya styrelsen kommer alla dokument och uppgifter att samlas ihop t.ex. kontaktuppgifter som är bra att ha. Anna ansvarar för att sammanställa detta.

### **§5. Utedag**

Första aktiviteten för nya styrelsen kommer troligtvis bli utedag för barnen i Gula villan. Det har pratats lite om att i år vill personalen hellre ha ett bidrag för en bussresa in till Växjö. Åsa pratar med Irene om detta.

### **§6. Nästa möte**

Blir årsmötet den 18/9

### **§7. Mötet avslutas**